
 

 
 
 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

  -III- 
Dans 2003 jours, nous serons le 

 6 septembre 2008 
 

  -IV- 
Le chiffre des unités du produit obtenu est 5 
 

     -II- 

Le nombre de pigeons dans le groupe A est  10 
 

Le nombre de pigeons dans le groupe  B est  14 

          -V- 
Les régions du dessin qui sont situées à 
l’intérieur d’exactement trois rectangles à la 
fois sont : 

                    

                             -I- 
Les deux autres solutions sont 
 

30= 33 –3 
30 = 6 x 6 –6 
 

   -VI- 

La somme est 38 
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-VIII- 

L’ensemble qui a la plus grande valeur est : 1 
 

 

-VII  

6-5 
 


